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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 929/2019

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre a integração do Município 
de Hortolândia ao aplicativo Meu digiSUS

Requeiro, nos termos do Art. 174, VII do Regimento Interno, e pelos motivos abaixo expostos, o seguinte:

A Caderneta de Vacinação é  documento foi criado pelo Ministério da Saúde para registrar as vacinas que a criança 

tomou e as que ela precisa tomar. Como a quantidade de doses é muito grande, o calendário de vacinação deve ser 

sempre acompanhado por um profissional de saúde. Funciona, portanto, para que os pais tenham controle sobre as 

doses de vacinas já administradas a seus filhos e mantenham-se informados de quanto precisam realizar a aplicação de 

novas doses.

A caderneta de vacinação é o documento que comprova a situação vacinal do indivíduo, por isso deve ser 

guardada junto aos demais documentos pessoais. A caderneta de vacinação também pode ser cobrada pelas redes de 

ensino durante a matrícula dos alunos ou no ingresso de um adulto em uma empresa, como uma forma de estimular a 

vacinação de todos os brasileiros.

Por isso é importante guardar a carteirinha com cuidado. Mas, quem perdeu pode recuperar o registro ou até 

mesmo tomar as vacinas básicas do calendário novamente.

Recentemente o Ministério da Saúde passou a oferecer um aplicativo para telefones celulares, chamado de 

DigiSUS (https://play.google.com/store/apps/details?id=br.gov.datasus.cnsdigital&hl=pt_BR,

http://www.saude.gov.br/acoes-e-programas/digisus) visando, entre outros serviços, facilitar o acesso e manutenção do 

calendário de vacinação e das vacinas administradas.

Para garantir a segurança dos seus dados de saúde, em seu primeiro acesso, o usuário pode procurar uma unidade 

de saúde para atualizar seus dados no cadastro do Cartão Nacional de Saúde e, então, poder realizar seu cadastro no 

aplicativo seguindo as instruções de acesso.

Diante do exposto, REQUER que, ouvido plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e a ele 

sejam solicitadas as seguintes informações:

1 – O Município de Hortolândia, por intermédio da Secretaria de Saúde, está integrado ao aplicativo "Meu 

digiSUS"?

2- Caso positivo, estão sendo realizados todos os lançamentos, quanto ao histórico de atendimento dos 

pacientes no município, especialmente as vacinas administradas pela rede municipal?

3 - Caso seja negativa a resposta à questão 01, qual a estimativa para que o Aplicativo citado a seja utilizado 

pela Secretaria Municipal de Saúde e seus respectivos pacientes?
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4 – As unidades de saúde do município estão aparelhadas para auxiliar os usuários do SUS a atualizar seus 

dados ou realizar cadastros para possibilitar o uso do mencionado aplicativo?

Sala das Sessões 27 de setembro de 2019


